

Bombík



Dnes se v Zábřehu koná tradiční 14. ročník Bambiriády pro děti, mládež a střediska volného času. Jako každý rok se ročník Bambiriády koná ve Wolkerových sadech. Letos se k nám přidalo pár dalších velmi zajímavých organizací. Celkem se nás tu sešlo 22 organizací.

Letošní Bambiriáda se nese v tématu „Nadšení i zkušenost“, která probíhá ve všech krajích po celé České republice. V tématu jde o snahu spojit zkušenost dospělých s nadšením dětí, které navštíví naši Bambiriádu. Pro malé návštěvníky jsou u každé organizace připraveny soutěžní úkoly. Za každý správně vyplněný úkol dostanou malou kartičku s logem kačenek. Logo kačenek představuje právě zmíněné motto. Podle počtu nazbíranych kartiček dostanou návštěvníci díly magnetické stavebnice (kartička=jeden díl).



Dnes jsme společně zahájili Bambiriádu okolo desáté hodiny dopoledne. Akce byla zahájena s pomocí Pana starosty Františka Johna a dalších hostů. Jako překvapení bylo oživení loga Domu dětí a mládeže Krasohled Zábřeh. Oživené postavičky pomohli také zahájit začátek Bambiriády.

Dotazy na Pana předsedu Aleše Sedláčka České rady dětí a mládeže

Jak se Vám líbí na letošní Bambiriádě v Zábřeze?

„V Zábřeze je jedno z nekrásnějších míst pro konání Bambiriády. Navštívil jsem mnoho ročníků Bambiriády, ale zde se mi líbí nadšení dětí i organizátorů. I já mám radost z odhodlání organizátorů, s jakým zápalem přichystali nové soutěžní úkoly pro návštěvníky. Mezi pořadateli není žádná rivalita a na celé Bambiriádě se šíří přátelská atmosféra.“

Co byste vzkázal návštěvníkům letošního ročníku?

„Aby se nebáli plnit soutěžní úkoly a navštívit všechna stanoviště. Ať prožijí spoustu krásných zážitků se svými kamarády, protože i já se dodnes zapojuji do různých akcí. Dobré mezilidské vztahy jsou nadevše.“



Česká rada dětí a mládeže

Posláním ČRDM je podporovat podmínky pro kvalitní život a všestranný rozvoj dětí a mladých lidí. Své poslání naplňuje ČRDM tím, že podporuje mimoškolní výchovu a činnost svých členů, zejména snahu o vytváření právních, hospodářských, společenských a kulturních podmínek vhodných pro jejich činnost. Mezi jejich projekty se řadí i celá Bambiriáda.

Projekt „KamChodit“

Na interaktivní mapě portálu KamChodit.cz mohou nalézt děti i rodiče potřebné informace o možnostech trávení volného času v okolí jejich bydliště či školy. Databáze obsahuje několik tisíc záznamů rozdělených podle typu na klubovny, domy dětí a mládeže, mateřská centra, veřejná hřiště, sportoviště atd.

Evropská karta mládeže (European Yoth Card)

I dnes na Bambiriádě a po celý víkend máte možnost zakoupení studentské karty za zvýhodněnou cenu (sleva 75%). Tato karta Vám umožňuje po celé České republice uplatnit slevy na vstupenky do kin, nižší vstupné do jeskyní, muzeí, divadel a hradů aj.



Celostátní fotografická soutěž

Česká rada dětí a mládeže, dětský server Alík.cz a největší foto a video album Rajče.net vyhlásují fotografickou soutěž na téma Nadšení i zkušenost. Nahrávat fotky můžete od čtvrtka 24. května do pátku 15. června 2012. Soutěže se mohou zúčastnit všichni návštěvníci letošního ročníku Bambiriády, kteří zašlou snímek z této akce zachycující děti spolu s dospělými při tvořivé činnosti. Hlavní cenou pro výherce je dětský víkend snů.

72 hodin



Tři dny dobrovolnických aktivit po celé ČR.

Během těchto dnů budou děti a mladí lidé pracovat na projektech, kterými zlepší své okolí. Projekt nabízí všem zúčastněným šanci zažít neopakovatelné zážitky se svými kamarády a hledat odpověď na otázku – Dokážu za 72 hodin zlepšit své okolí? Oficiální start projektu je v pátek 12. října 2012.

Dětský čin roku

Každý z vás může být hrdinou. Pošli nám příběh o svém statečném činu nebo činu svého kamaráda. Příběhy budou rozděleny do různých soutěžních kategorií a na výherce čekají zajímavé ceny. Příběhy posílejte do 26. září 2012. Více informací o soutěži naleznete na www.detskycinroku.cz.



Finanční gramotnost

Snaha naučit lidi hospodařit s penězi. Projekt je určen jak pro děti, tak i pro dospělé. Dnes na Bambiriádě má tento projekt i své vlastní soutěžní stanoviště.